

C_HANATEC_17^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate - SAP HANA 2.0 SPS05

Pass SAP C_HANATEC_17 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.geekcert.com/c_hanatec_17.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.geekcert.com/c_hanatec_17.html

2024 Latest geekcert C_HANATEC_17 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

Who owns an SAP HANA Deployment Infrastructure (HDI) role? Please choose the correct answer.

- A. The SYSTEM user of the tenant database
- B. The user who created the role
- C. The _SYS_REPO technical user
- D. The container-specific technical user

Correct Answer: D

QUESTION 2

When you use the database migration option reset procedure as a fallback scenario, which of the changes made during the migration are NOT reset? There are 3 correct answers to this question.

- A. The SAP ABAP kernel on the application server
- B. The DBACOCKPIT user on the SAP HANA database
- C. The updated BRTOOLS on the non-SAP database
- D. The deleted SAP BusinessObjects Business Intelligence data on the non-SAP database
- E. The shadow schema on the non-SAP database

Correct Answer: BCD

QUESTION 3

You need to rename a tenant database using the Manage Database app in the SAP HANA cockpit. Which prerequisite do you require? Note: There are 2 correct answers.

- A. The tenant database must be on one host
- B. The tenant database is stopped
- C. You have the DATABASE ADMIN system privileges
- D. The system database must be on the master node

Correct Answer: AB

QUESTION 4

For scale-out SAP HANA systems, the recommended disk space for hana/shared/ depends on the number of worker

https://www.geekcert.com/c_hanatec_17.html 2024 Latest geekcert C_HANATEC_17 PDF and VCE dumps Download

nodes.

A disk space of 1x RAM of one worker is recommended for every four worker nodes of a given scale- out system.

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Size [installation(scale-out)] = 1 x RAM_of_worker per 3 worker nodes
- B. Size [installation(scale-out)] = 1 x RAM_of_worker per 8 worker nodes
- C. Size [installation(scale-out)] = 1 x RAM_of_worker per 4 worker nodes
- D. Size [installation(scale-out)] = 1 x RAM_of_worker per 2 worker nodes

Correct Answer: C

QUESTION 5

Where do you investigate a failed uninstall of an SAP HANA scale-out system?

- A. /usr/sap//hostctrl/work
- B. /hana/log/
- C. /hana/shared/log
- D. /var/tmp/hdblcm.log

Correct Answer: D

C HANATEC 17 PDF Dumps C HANATEC 17 Practice
Test

C HANATEC 17 Exam Questions